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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
HAL DEGISiMi VE ISI ALISVERISI - 2

Fosforla ilgili bazi bilgiler séyledir:

Donma sicakligi : 44 °C

Yogusma sicakhgi : 282 °C

Buna gore baslangigta sicakligi 25°C olan 10 gram
fosforun sicakhiginin 300°C’ye cikartilmasini goste-
ren sicaklik - zaman grafigi agagidakilerden hangisi-
dir?

A)  sicakiik (°c) B) sicakik ¢c)

Zaman (dk) Zaman (dk)

D) Sicaklik (°C)

Zaman (dk) Zaman (dk)

Sicaklik (°C)

IsI

Is1 - sicaklik grafigi sekilde verilen madde igin,

1. Erime sicakligi T'dir.

2. Kaynama sicakligi 3T dir.

3. Erirken aldigi 1s1 miktari 2Q’dur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1.
C) 2ve 3.

B) 1ve?2.
D) 1,2 ve 3.
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3. Asagida 50 gram saf X kati maddesine ait sicaklik - isi

grafigi verilmigtir.

Sicaklik (°C)
401 ..
0 550 1150 Ist (cal)

Erime sicakligindaki 50 gram X maddesini sivi hale
getirmek igin gerekli olan isi ile erime sicakhgindaki
Y maddesinin 100 grami sivi hale gecgebildigine gore
Y maddesinin erime isisi kag cal/g’dir?

A) 6 B) 12

C) 20 D) 30

Sekilde bir maddeye ait tanecik modelleri verilmistir.

BT

Buna gore,

a. Kag numarali olay yogusmadir?

b. Kag¢ numarali olaylarda maddenin taneciklerinin hizi
artar?

c. Kag numarali olaylarda madde disariya isi verir?

sorularinin dogru cevaplarn asagidakilerden hangi-
sinde verilmisgtir?

A) a. IV B) a. IV
b. Ill b. 11l
c. =1V c. =1V
C) a. IV D) a. il
b. I —1I b. 11—l
c. =1V c.l1-1V

Isica yahtilmis ortamda bulunan bir kaba -10°C'de
10 g buz atiliyor.

Buzun tamamen erimesi icin kag¢ joule isi enerjisi ge-
rekir? (L, = 334,4 J/g, ¢, = 2,09 J/g°C)

A) 5434
C) 3344

B) 3135
D) 3553
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6.

Isica yalitilmig bir kapta bulunan erime sicakligindaki
120 g kutleli buz pargasina 10032 joule is1 enerijisi verili-

Buharlagsma isilari verilen esit kitleli aseton, alkol, su ve
eter sekildeki gibi 6zdes agzi acik dort kaba konulup acgik

yor. havada bekletiliyor.
Buna gore ka¢ gram buz erimeden kalir? (L= 334,4 J/
J €9 ( e 9 Aseton Alkol Su Eter
A) 25 B) 30 C) 50 D) 90 — E - — —
« « « «
3 E S S
L,=520 cal/g L,=855 callg L,=2257 callg L,=393 callg
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Buna gore hangi maddenin en son tiikenmesi bekle-
nir?

7. Tabloda K, L, M ve N maddelerine ait erime ve yogusma A) Aseton B) Alkol
sicakliklari verilmistir. C) Eter D) Su
Madde | Erime Sicakhgi (°C) [ Yogusma Sicakligi (°C)
K -10 40
L 15 80 10. Baslangi¢ sicakliklari esit olan sivilarin zamana bagl si-
] caklik degisimleri grafiklerde verilmigtir.
M 60 5 S gis g $
N 30 170 § Sicaklik (°C) Sicaklik (°C)
Tabloya gére hangi maddeler 85°C’de sivi haldedir?  § e R S I A
Q
A) Yalniz N B) Kve N § 404 40
C) LveM D) Lve N £
£ 20 20+
2 0 Zaman 0 Zaman
S (dk) (dk)
(%) X sivisi Y sivisi
$
(]
§
3 Sicaklik (°C)
3
=
3 {0 M
q
g 401 -----
oy
‘0
20+
8. “Kutlesi 60 gram olan kaynama sicakhgindaki sivi bir Zaman
maddenin tamamen buharlasarak gaz haline gegmesi igin g 0 7 Sivis! (dk)
gerekli 1s1 miktari 4200 Joule’diir. Buna gére bu maddenin :
buharlagsma isisi kag J/g'dir?” S Buna gore asagidaki 6grencilerden hangisinin soyle-
Verilen bu problemi agagidaki 6grencilerden hangisi digi ifade dogrudur?
dogru ¢cozmiistiir? §

A) Selin : 4200 + 60 = 4260 J/g
B) Beyza : 4200 - 60 = 4140 J/g
C) Ozlem : 4200 + 60 =70 J/g

D) Oykii : 4200 x 60 = 252000 J/g

A) Ugur : X sivisi 20°C’de kati haldedir.
B) Erkan : Z sivisi 50°C’de gaz haldedir.
C) Tarik : Z sivisi 60°C’de hal degistirmigtir.

D) Semih : Y sivisinin kaynama noktasi X sivisinin kay-
nama noktasindan daha kUguktdr.
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